

编辑:顾盛杉 应婷婷  
组版:周莉

# 时刻绷紧防范之弦 谨防新型电信诈骗

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

## 张甸镇举行“冬季交通安全一堂课”

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)11月14日,张甸镇与市公安局交通警察支队姜堰大队主办的“文明交通 携手共创”——冬季交通安全一堂课在张甸镇文广中心举行,旨在进一步拓展交通安全宣传,把交通事故预防的主战场推向农村地区,

把法律法规和交通安全知识传输给广大师生及学生家长等重点群体。

活动现场,宣教民警以案说法,播放警示教育短视频,让大家感受到交通事故的残酷、遵守交法的重要性,号召大家自觉遵守交通法律,有效预防和减少道

路交通事故,做文明交通的践行者、维护者。

活动还进行了精彩的文艺演出,与会领导为守法交通文明典型学生发放礼品。

**来自现场的安全报道**



蒋垛镇许庄村草莓园种植基地占地5000平方米,今年9月引种南京农科院金陵丽丰、紫金香雪、紫金黛玉、红颜4个品种的草莓,预计12月初开始上市,年产量90吨左右,可望增加村集体收入30万元。图为基地员工在为草莓苗覆盖地膜。 石玉 摄

## 浅说城市更新

□张永东

随着时代发展,城市更新已经成为城市管理者和建设者的热门话题和必答课题。

城市更新贵在“用心”。从经济社会发展和群众需求变化的角度看,城市更新将是一个持续存在、永续发展的主题。从这个意义上说,城市更新始终在路上。作为基层政府,要结合地区实际,将城市更新工作纳入年度为民办实事项目,始终做到“在线”“在位”“在状态”。

城市更新贵在“知心”。春江水暖鸭先知,群众的关切和需求始终是我们工作的出发点和落脚点。要坚持问政于民、问计于民、问需于民原

则,在城市更新工作中放下架子、放低身段,深入基层一线,走进街巷楼道,广泛征集群众意见,善于统筹各方利益,积极推行民主协商、意见征集、问询公示方式,求得最大公约数,找到最佳平衡点,把老旧小区改造、城市功能提升、安全隐患消除等实施方案做实做细、做到群众心坎上。

城市更新贵在“走心”。作为一项继往开来、利益攸关的系统工程,城市更新必须坚持大处着想、小处着手原则,注重系统谋划、统筹集成。既要关注当下需求的满足,又要兼顾未来的发展空

间;既要关注显性问题的化解,又要注重隐藏风险的排除。特别需要用心走心、精准答题。比如,不少地区在城市管廊建设、城市神经动脉系统打造上或多或少留下遗憾和隐患。在城市更新工作中,要结合实际超前谋划、统筹布局,并结合城市道路、河道、街区、小区等改造工作,逐步加以化解。基层领导者和建设者作为一线“操盘手”,要大力弘扬工匠精神,坚持少开“拉链”多给安心、少翻“烧饼”多给舒心的原则,建设经得起检验、老百姓放心的优质工程、民心工程。

## 区领导到装备园区(白米镇)调研并开展“三访三推动”活动

(上接1版)崇易船用设备项目主要从事船舰用高端装备制造,拥有从研发设计到生产销售一体化能力。在现场,孙靓靓认真听取企业发展成长、多元化经营等情况介绍,并与企业负责人深入探讨创新发展之策。她说,要把支持和服务企业摆在更加突出的位置,注重精准政策供给、提升服务效能,帮助打通本土供需“内循环”,不断降低企业运营成本,让企业轻装上阵、加速奔跑。

职工服务中心对满足群众精神文化需求有着重要意义。在甸河村安置区,孙靓靓查看服务中心周边环境打造、基础设施配套,细致询问场馆功能布局、辐射范围、建设进度等情况,叮嘱镇村负责同志要始终以群众需求为导向,围绕中心综合利用效率提升,优化功能布局,丰富服务内涵,创新服务方式,努力将服务中心打造成基层治理的坚强阵地、服务群众的温馨家园。

随后,孙靓靓到新华村党群服务中心接访群众。“您今年多大了?”“您有什么需要协调解决的困难?”“您觉得镇村两级的工作还有哪些需要提升的地方?”针对大家反映的园区配套服务不够、垃圾清运不及时、农田管网破损、党群服务中心功能不全等问题,

孙靓靓与镇村负责同志边听边记,逐一分析症结,会办相关问题,要求属地镇村认真梳理群众诉求,清单化、闭环式抓好相关事项落地落实,切实提升群众的满意度、获得感。

调研中,孙靓靓听取装备园区(白米镇)经济发展、项目建设、乡村振兴、社会治理、基层党组织建设等相关工作汇报,并专题调度提级管理整改和软弱涣散党组织整顿提升工作。她指出,要抓项目攻坚,培植增量冲刺“百亿园区”。始终聚焦高端装备制造这一发展优势,不断创新招商路径、加快建设进度、提升产出效益,更加注重上下游产业招引、公共服务平台打造,围绕拼产业政策、拼营商环境、拼市场配套等方面持续发力,致力在帮助企业降本增效的同时推动产业集群发展壮大。

要抓产业转型,扩张存量冲刺“百亿园区”。坚持把产业转型作为发展新质生产力的关键一招,突出产品创新、管理创新、协同创新,进一步引导企业持续加大科研投入,坚定不移推进智改数转网联,以“上下游协同、集群化发展”的链式思维,构建上中下游配套完善的产业链条,全面提升行业影响力、市场主导权。要抓科技创新,做强变量冲刺“百亿园区”。注重强化企业科技创新主体地位,紧扣培育科创企业、

打造科创平台、塑优科创生态,深化与重点高校院所交流合作,构建“科创项目—科技型中小企业—高新技术企业—创新型领军企业”梯次培育机制,以精准的政策支持、到位的配套服务持续造浓科创氛围,让园区科创企业扎根成长、创新成果密集涌现。要抓党建引领,做实支撑冲刺“百亿园区”。坚定扛稳抓党建的首要职责,以“带头干、团结干、务实干、争先干”的工作状态和目标追求,加快推进提级管理和软弱涣散党组织整顿提升、干部队伍建设,真正让工作节奏快起来、工作效能提起来、工作激情迸发出来,推动形成冲刺“百亿园区”的强大合力。当前,要全力做好经济发展、民生保障、生态环保、安全生产等工作,以实干实绩打好全年高质量发展收官战。

调研期间,孙靓靓还与该镇有关负责同志一对一交流,听取前期相关工作落实、今年以来重点工作完成等情况汇报。

## 2024泛长三角自驾游产业发展大会举行圆桌论坛

(上接1版)自驾游与房车露营已经成为旅游产业重要的新产品、新业态,具有良好发展前景,并将有效带动地域经济社会发展。本届大会,长三角自驾游产业合作朋友圈进一

步扩大,吸引福建、江西、山东、河南、湖南五省自驾游协会参与。

活动邀请新增的五省自驾游协会相关负责人就自驾游产业发展和区域特性介绍各自特色经验做法。一批文旅企业进行“企业赋能文旅新消费”主题推介。

## 区政协召开党外人士座谈会

(上接1版)引导广大政协委员和各民主党派、工商联、无党派人士把牢正确政治方向,自觉接受和维护区委全面领导,实现更高层次的民主合作。要服务中心大局,多为发展献计出力,紧扣“康养名城 活力姜堰”建设这一中心,认真谋划、遴选来年议题、全会大会发言,形成更多有价值有分量的建言成果。要坚持履职为民,多为发展用情用力,持续开展“履职为民助发展”活动,为发展营造稳定社会环境。要强化自身建设,多为发展加油助力,各党派团体和无党派人士要持续加强思想政治建设、组织建设、履职能力建设、作风建设、制度建设,共同为“康养名城 活力姜堰”现代化建设作出新的更大贡献。

会前,与会人员参观了溱湖智能温室园、泰达智能化工厂、美术馆、三水之环4个现场,了解我区发展现状及前景,感受近年来我区经济社会发展的巨大变化。